
ATA Nº 010/2020 – SESSÃO ORDINÁRIA                          23-06-2020 
 
  

Ata nº 010/2020 da Décima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 

Sétima Legislatura, aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte (23-

06-2020). Na Câmara Municipal de Vereadores de Nova Boa Vista/RS, às 

dezenove horas, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Neuri 

Staggemeier, Ildo Cover, André Barp, Luiz Desingrini, Gilmar Angelo 

Martinazzo, Ido José Fritzen, Sandro Simon, Diogene Biegelmeier e Cleber 

Badin. Constatando a existência de quorum o Senhor Presidente, Vereador Ido 

José Fritzen, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão. De imediato convidou o Secretário da Mesa Vereador Gilmar 

Angelo Martinazzo para fazer a leitura de um texto da Bíblia Sagrada. O 

Presidente colocou à disposição dos Vereadores a Ata nº 009/2020 da Sessão 

Ordinária do dia nove de junho de dois mil e vinte (09-06-2020), em seguida 

colocou-a em discussão: não houve; em votação: APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, deu-se a 1ª FASE DA SESSÃO: Leitura das correspondências 

recebidas e expedidas. Recomendação Nº 011/2020; Moção Nº 002/2020. Após 

passou-se para a 2ª FASE DA SESSÃO: GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram os 

seguintes Vereadores: VEREADOR LUIZ DESINGRINI – Bancada do PTB: Não fez 

uso da palavra; VEREADOR DIOGENE BIEGELMEIER – Bancada do PT: 

Cumprimentou a todos e iniciou pedindo à administração que busque uma 

parceria com o Município de Almirante Tamandaré do Sul/RS para a reforma da 

ponte na divisa entre as cidades. Explicou que a guarda da ponte está quebrada, 

sendo que o município vizinho propôs a cedência do material enquanto Nova 

Boa Vista/RS realizaria o serviço. Acredita que é preciso realizar a obra para dar 

segurança a quem transita no local. Novamente pediu a realização de melhorias 

na ponte da Linha Fritzen e outros que problemas que surgiram em relação às 

estradas devido às fortes chuvas ocorridas nos dias que se antecederam. Falou 

da importância da realização das manutenções necessárias nos veículos e 

maquinários do Poder Público, a fim de evitar que pequenos problemas se 

tornem grandes incômodos. Diogene disse que a retroescavadeira que a 

administração pretende alienar não teve muitos custos com manutenção, 

porém está há bastante tempo em desuso. Também informou que a 

administração anterior deixou todas as máquinas e caminhões em boas 



condições de funcionamento. O Vereador, também funcionário público, disse 

que sabe das dificuldades que os funcionários enfrentavam em anos anteriores 

com máquinas e caminhões velhos, o que fora totalmente resolvido com a 

aquisição ou recebimento do governo de máquinas novas. Não se pode admitir 

de um gestor a não aceitação de um caminhão novo, por exemplo, sob o 

argumento de que ele vai gerar manutenção e que é mais vantajoso contratar o 

serviço terceirizado. É preciso analisar todo o serviço que esse caminhão realiza 

e que a contratação de serviço terceirizado é totalmente desnecessária, uma 

vez que nenhuma empresa realizaria serviço se não obtivesse lucro, disse. Além 

disso, o dinheiro que se paga para uma empresa prestadora de serviços não é 

consumido no município de Nova Boa Vista/RS, logo o mesmo não gera retorno 

para os cofres municipais. Na opinião do Vereador Diogene Biegelmeier, o alto 

valor gasto com a contratação de caminhões para transporte de pedra na 

construção dos asfaltos foi desnecessário, pois o mesmo recurso poderia servir 

para a aquisição de um caminhão, cujo valor ficaria incorporado ao patrimônio 

público. Acredita que isso tudo é uma questão de valorização do serviço e do 

funcionário público. Ao ser questionado pelo Vereador Ildo Cover sobre a 

possibilidade do município contratar um mecânico para realizar pequenos 

consertos, Diogene Biegelmeier disse que essa é uma opção, porém esses 

pequenos consertos podem ser realizados nas oficinas novaboavistenses, o que 

não se pode admitir é um chefe, ao ser alertado sobre um defeito no 

equipamento, orientar o funcionário a “andar até quebrar”. Concluiu o 

Vereador Diogene Biegelmeier. VEREADOR NEURI STAGGEMEIER – Bancada do 

PDT: Saudou a todos e iniciou agradecendo a confiabilidade dada pelas 

comunidades Católica e Evangélica de Linha Caúna para a legalização do terreno 

e o pavilhão para viabilizar o recebimento dos benefícios concedidos pela 

Prefeitura e de emendas federais. Disse que foi uma luta muito grande e que 

agora a comunidade irá se reunir para decidir quais melhorias são necessárias 

de se realizar. Disse que esteve em contato com o Prefeito Municipal a fim de 

encontrar um novo local para o funcionamento do britador. Trata-se de uma 

solicitação recorrente da comunidade e dos demais vereadores, porém é uma 

tarefa difícil, uma vez que ninguém quer esse problema perto de sua casa 

devido ao barulho e a poeira necessária para o seu funcionamento. Pediu ao 

Prefeito Municipal que realize o asfaltamento nos arredores da Casa Mortuária. 

Pediu serviço de retroescavadeira na propriedade do munícipe Carlos Mombelli. 



Pediu a colocação de pedra brita na estrada da residência do munícipe Ildo 

Wagner, Dionísio Wuttke e José Wagner, serviço que já fora realizado. Pediu 

novamente a colocação de pedra brita na estrada do cemitério de Linha Caúna. 

Parabenizou a administração pela bela iniciativa de construção de asfalto no 

interior do município, de excelente qualidade e por um preço bastante abaixo 

de outros que já foram realizados em Nova Boa Vista/RS. Lamentou que os 

vereadores da oposição não aprovaram a contratação de mais R$ 2.000.000,00 

(dois milhões de reais) de financiamento, porque assim seriam beneficiadas 

várias comunidades do interior, como Linha Mirim, cujo asfalto iria até no 

campo, o morro de Linha Fritzen até a propriedade da munícipe Maria Fritzen, a 

estrada até a encruzilhada de Linha Gabriúva, a estrada da Linha Caúna até a 

encruzilhada da Linha Hahn, a estrada de Linha Cachoeirinha até a propriedade 

de Milton Sommer e o trecho do cemitério da cidade até o campo de Linha 

Lajeado Boa Vista. Comentou sobre o Pedido de Informação do Vereador André 

Barp, que, inclusive, justificou o voto contrário ao financiamento sob a alegação 

de inviabilizaria o município e geraria a necessidade de cobrança de 

contribuição de melhoria, porém a administração explicou que esse tributo não 

foi cobrado por nenhuma outra administração, por isso esta também não 

realizará seu lançamento. Também destacou que estas obras não beneficiam 

apenas os donos das propriedades porque beneficiam todos que se deslocam 

para o interior do município. Concluiu o Vereador Neuri Staggemeier. 

VEREADOR SANDRO SIMON – Bancada do PTB: Saudou a todos e destacou a 

importância das reuniões realizadas na Câmara a fim de esclarecer dúvidas, 

tendo em vista que o debate é válido para o aprimoramento da gestão pública. 

Lamentou que, devido à pandemia, está impossibilitada a participação popular, 

sendo que a vice-Prefeita Vanilde Dalcin geralmente acompanhava as Sessões 

Ordinárias, cobrando do Prefeito Municipal que assim o faça. Parabenizou o 

Vereador André Barp - Tchola pela Recomendação encaminhada ao Poder 

Executivo clamando por maiores incentivos para a prática de esportes pela 

juventude, principalmente no que se refere ao futebol. Sandro também 

destacou a necessidade da administração incentivar os produtores rurais, 

trazendo inovações. Disse que a construção de asfalto é importante, mas que os 

incentivos também devem ser levados para dentro das propriedades, 

viabilizando a permanência no campo. Pediu a limpeza das ruas da cidade, além 

de um cuidado especial com as sarjetas no interior, que são importantes para 



dar boas condições às estradas. Pediu uma atenção especial ao mato crescendo 

nas laterais da rua que liga Nova Boa Vista/RS ao Município de Sarandi/RS via 

Linha Perau, no trecho de calçamento da Rua Padre Urbano Maldaner, entre 

outras ruas que necessitam roçada e limpeza de sarjetas. Pediu a troca de 

lâmpadas queimadas da iluminação pública. Também falou sobre a falta de 

manutenção nas máquinas públicas, sendo que se tem várias informações de 

máquinas que estragaram simplesmente pela falta de manutenção periódica. 

Disse que o problema pequeno pode se tornar grande se não resolvido 

imediatamente. Por isso falou que certos consertos podem ser realizados nas 

oficinas novaboavistenses, de acordo como as necessidades vão surgindo, 

porque isso evitaria a desvalorização dos bens, que algumas vezes são 

sucateados e vendidos por valores abaixo dos que seriam pagos se as 

manutenções tivessem sido realizadas a tempo. Comentou sobre a notícia 

veiculada pelo município acerca da construção de um centro de eventos, uma 

obra de R$ 523.722,00 (quinhentos e vinte e três mil setecentos e vinte e dois 

reais), que se busca desde o ano de 2017 (dois mil e dezessete). Falou parte do 

valor será pago com emenda do ex-Deputado Ronaldo Nogueira. Falou que essa 

é uma conquista do Vereador Sandro Simon e do PTB (Partido Trabalhista 

Brasileiro) de Nova Boa Vista/RS, que servirá para bem acolher a comunidade 

novaboavistense e regional. O Vereador destacou que vários vereadores da 

oposição conquistaram importantes recursos, que se reverteram em melhorias 

para a comunidade. Concluiu o Vereador Sandro Simon. VEREDOR CLEBER 

BADIN – Bancada do PDT: Cumprimentou a todos e iniciou agradecendo a 

suplente Simone Berndt Albrecht que lhe substituiu durante a licença, 

demonstrando um pouco do seu trabalho perante a comunidade. Destacou a 

importância da presença do Prefeito Municipal para prestar esclarecimentos 

sobre os Projeto de Leis mais polêmicos, dizendo que é para isso que serve a 

Câmara, para viabilizar o diálogo entre os poderes. Cleber Badin disse que a 

população precisa tirar lições com o momento de dificuldade pelo qual estamos 

passando. Acredita que pequenas coisas podem ser observadas e valorizadas, 

além de perceber a importância que tem a família e os amigos, que passam 

despercebidos pela correria do dia-a-dia. Elogiou a Secretaria Municipal de 

Saúde pelo trabalho de enfrentamento à pandemia, fazendo com que, até o 

momento, Nova Boa Vista/RS não tivesse nenhum caso confirmado de COVID-

19. Falou que prevenção é tudo e que os profissionais de saúde precisam de 



muita coragem, por estar na linha de frente. Destacou a chegada de novos 

equipamentos, entre eles: (01) um pulverizador no valor de R$ 35.964,00 (trinta 

e cinco mil novecentos e sessenta e quatro reais), com recursos de emenda do 

Deputado Marcon; (02) cinco roçadeiras no valor de R$ 58.700,00 (cinquenta e 

oito mil e setecentos reais), adquiridas com recursos próprios; (03) um 

distribuidor de adubos no valor de R$ 81.870,00 (oitenta e um mil oitocentos e 

setenta reais) também com recursos próprios. Cleber disse que essas aquisições 

foram possíveis devido à economia gerada no início do mandato quando o Sr. 

Erno Klein cumulava as funções de Secretário de Agricultura e Obras. Os 

equipamentos irão beneficiar a comunidade. Falou sobre as obras a serem 

realizadas: (01) um Centro de Eventos, licitada há mais de 03 (três) meses que 

apenas aguarda a liberação dos valores pela Caixa Econômica Federal, uma 

conquista do Vereador Sandro Simon ao lado do ex-Deputado Ronaldo 

Nogueira. Além da emenda parlamentar, serão investidos aproximadamente R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) de contrapartida da administração pública 

municipal. Será uma das obras mais importantes; (02) um Centro de 

Convivência do Idoso, onde serão aplicados recursos de emenda parlamentar do 

Deputado Cherini, uma cobrança constante do Vereador Neuri Staggemeier. 

Este local contará com uma piscina térmica destinada à terceira idade, 

importante para a saúde da população; (03) construção de calçamento de 01 

km (um quilômetro) de extensão para viabilizar a ligação com a Linha Maneador 

Baixo, com recursos provenientes de emenda do Deputado Marcio Biolchi, 

pleiteada pelo Vereador Ildo Cover; (04) uma draga nova; (05) um veículo novo 

para a Secretaria da Saúde; (06) sinalização e pintura dos asfaltos no interior; 

(07) lombadas na Avenida dos Imigrantes; (08) colocação de tubos na estrada de 

Linha Lajeado Boa Vista nas proximidades da residência da Família Hermes e na 

Linha Maneador Baixo nas proximidades da propriedade da Família Koch; (08) 

galerias na entrada do campo do Grêmio Esportivo Schell; (09) finalização do 

asfalto de ligação da Linha Mirim, explicando que por tratar-se de recursos 

federais não há possibilidade de utilização em área de domínio, por isso que o 

pequeno trecho ficou faltando. Disse que a administração o fará com recursos 

próprios além de estender até a entrada da empresa Mandaká Alimentos. 

Parabenizou o Município de Sarandi pelos 81 (oitenta e um) anos. Concluiu o 

Vereador Cleber Badin. VEREADOR GILMAR ANGELO MARTINAZZO – Bancada 

do PTB: Saudou a todos e agradeceu a Secretaria de Obras pelo atendimento de 



alguns dos seus pedidos. Solicitou reparos urgentes na estrada da Linha Fritzen. 

Pediu a construção de pavimentação na Rua 1º de maio e na Rua da Madeira. 

Falou sobre uma iniciativa do Deputado Dirceu Franciscon para a destinação do 

recurso do Fundo Eleitoral para a saúde e para os agricultores, que são grandes 

fomentadores da economia. Pediu o encaminhamento de um ofício de apoio ao 

deputado. Gilmar não concorda com a destinação verbas públicas para 

financiamento de campanhas porque acredita que os candidatos devem realizar 

suas campanhas com os recursos que dispõe, para com o seu trabalho ser 

merecedor do voto popular. Também falou que tal recurso nem chega nos 

pequenos municípios. Parabenizou o Vereador Sandro Simon pela conquista dos 

recursos para construção do Centro de Eventos. Gilmar falou que sempre lutou 

por recursos para o município de Nova Boa Vista/RS, sendo que a Secretaria 

Municipal de Saúde recebeu, nos últimos 04 (quatro) anos, R$ 100.000,00 (cem 

mil reais) por ano em emendas parlamentares através do Vereador Martinazzo. 

Falou da importância da Moção de agradecimento aos profissionais da 

Secretaria da Saúde pelo trabalho realizado no enfrentamento da pandemia da 

COVID-19. Gilmar disse que “tira o chapéu” para estes profissionais, pois atuam 

sempre em situações difíceis, sempre de braços abertos para atender e buscar a 

solução dos problemas da população. Concluiu o Vereador Gilmar Angelo 

Martinazzo. VEREADOR ILDO COVER – Bancada do MDB: Cumprimentou a 

todos iniciou falando da licitação do calçamento de ligação do Município de 

Nova Boa Vista ao Município de Barra Funda, que será uma obra importante 

considerando a construção do Hospital em Palmeira das Missões, que será 

referência em saúde. Esse hospital trará conforto e comodidade para a 

comunidade novaboavistense uma vez que, pela sua proximidade, fará com que 

os pacientes se desloquem ao hospital, realizem a consulta médica e retornem 

para casa sem necessitar de enormes esperas. Agradeceu aos moradores do 

prolongamento da Avenida Jacob Wagner Sobrinho pela limpeza da rua, assim 

como acontece no Loteamento Pôr do Sol. Ildo Cover disse que realizou ao 

longo de vários anos um trabalho de conscientização da comunidade, que agora 

é gratificante pela limpeza da rua na hora certa e com economia de recursos. 

Comentou sobre a necessidade de conscientizar a comunidade a comprar no 

comércio local. Acredita que as pessoas precisam analisar que o comércio daqui 

gera empregos e renda, fortalecendo a economia. Também disse que não é 

vantagem se deslocar de município para fazer compras em busca de um menor 



preço, porque se calcular os gastos com o deslocamento e o tempo necessário, 

tudo acaba na mesma. Falou da necessidade de criar incentivos para a 

agricultura, porque ela é importante para a recuperação da economia. Ildo 

destacou a sua preocupação com a evasão dos jovens do meio agrícola. Disse 

que num momento parecia interessante a saída dos jovens em busca de um 

salário, mas o que se percebe na atualidade é o processo inverso, das pessoas 

voltando ao campo. Falou que é preciso tirar lições desse momento de 

dificuldade causado pela pandemia. Acredita que é tempo de transformação e 

que muita coisa deverá ser diferente nos próximos tempos, pois no mundo 

moderno tudo parece mais fácil, mas de fato não é. Concluiu o Vereador Ildo 

Cover. VEREADOR ANDRÉ BARP – Bancada do PP: Cumprimentou a todos e 

iniciou pedindo ao Presidente do Poder Legislativo que cobre do Prefeito 

Municipal a execução das obras a serem realizadas com as verbas das emendas 

impositivas da Câmara. Agradeceu e parabenizou o Secretário de Obras pelo 

atendimento de suas recomendações. Falou que o Secretário está buscando a 

solução do problema da água na Rua da Madeira. Pediu que se busque uma 

solução para o problema da água no Loteamento Bem Morar. Sobre o Projeto 

de Lei nº 031/2020, que tem por finalidade o aumento da alíquota de descontos 

do funcionalismo público ao RPPS (Regime Próprio de Previdência Social), disse 

que seu encaminhamento se deu pura e simplesmente para gerar polêmica e 

colocar o funcionalismo contra os vereadores, uma vez que se trata de 

determinação legal, que é auto aplicável. Tchola acredita que as leis estão sendo 

alteradas sem pensar nos trabalhadores, citando como exemplo a reforma 

trabalhista e a reforma da previdência. Manifestou o voto contrário à 

proposição. Sobre a água de Linha Cachoeirinha disse que está cobrando o 

Secretário Estadual de Agricultura Covatti Filho, porém o grande o grande 

problema foi os 02 (dois) meses que o Termo de Cooperação estava aguardando 

a assinatura do Prefeito Municipal, e o mesmo pegou diária e foi a Porto Alegre 

realizar a assinatura na Secretária da Agricultura do Estado. Parabenizou os 

vereadores da atual oposição pelos diversos recursos conquistados nesta 

administração, mostrando ser integrante da chamada “nova política”, 

diferentemente dos 12 (doze) anos anteriores em que a oposição “cruzou os 

braços” sem trazer nenhum centavo a este município. Sobre a questão da 

construção de asfalto e a rejeição do financiamento de R$.2.000.000,00 (dois 

milhões de reais) disse ser favorável a realização de obras, mas com recurso 



próprio sem endivida o município, já que este tem quase R$ 2.000.000,00 (dois 

milhões de reais) em caixa. Acredita que a administração está gastando muito 

dinheiro com a contratação de serviço terceirizado, enquanto as máquinas de 

propriedade do município estão paradas por falta de manutenção, que é o 

mesmo que jogar dinheiro fora. Parabenizou o Vereador Ildo Cover pela busca 

de emenda parlamentar para a construção de calçamento, porque essa é a 

melhor forma de realizar grandes obras. O Vereador André informou a todos 

que já foi gasto mais de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais) em serviço 

terceirizado, que dava para adquirir tranquilamente 02 (dois) caminhões novos 

para o município. Ainda sobre o financiamento, disse que o próprio Prefeito 

Municipal falou que o município registrou uma queda de 25% (vinte e cinco por 

cento) na arrecadação, sendo que a crise está apenas no início, pois quando 

acabar o dinheiro do governo as empresas vão quebrar e a crise vai se agravar 

ainda mais. Tudo que um município não precisa neste momento é uma enorme 

dívida a pagar. Sobre o Pedido de Informação sobre a construção de uma rua 

coberta, acredita estar diante de um ato de improbidade administrativa e que 

deverá ser buscada a responsabilização do gestor. Pediu melhorias na luz 

pública na cidade e no interior. Reforçou o pedido do Vereador Sandro Simon 

para melhorias no calçamento da Linha Perau, que é um pedido constante da 

comunidade, embora não atendido pela administração. Parabenizou os 

municípios-mães de Sarandi/RS e Chapada/RS pelos seus aniversários. Disse que 

encaminhou uma Recomendação ao Poder Público clamando pela valorização 

dos jovens incentivando-os a praticar esportes, em especial o futebol. Disse que 

por muito tempo o futebol novaboavistense foi exemplo regional, mas nos 

últimos anos está em um processo constante de desvalorização. Pediu a volta 

das escolinhas de futebol, voleibol e outros esportes assim que acabar a 

pandemia da COVID-19. Concluiu o Vereador André Barp. VEREADOR IDO JOSÉ 

FRITZEN – Bancada do PP: Cumprimentou a todos e iniciou afirmando à 

população que sempre batalhou em busca de recursos para o município crescer 

e se desenvolver. Através do Deputado Gerônimo Goergen, com a interferência 

do Vereador Ido José Fritzen, o Município de Nova Boa Vista/RS recebeu, nesta 

legislatura, R$ 430.000,00 (quatrocentos e trinta mil reais). Não fosse a 

pandemia da COVID-19, também receberia mais uma emenda de R$ 300.00,00 

(trezentos mil reais) para construção de uma ciclovia. O Vereador Ido José 

Fritzen relembrou que, em viagem dos grupos da terceira idade para 



Piratuba/SC, o Prefeito Municipal anunciou a realização de 12 (doze) obras, 

como uma ciclovia, pórtico, asfaltos, entre outros, porém até o momento 

apenas 02 (duas) foram efetivamente realizadas. Falou que é preciso falar 

menos e fazer mais. Sobre a polêmica gerada acerca da construção de asfalto, o 

parlamentar afirmou que jamais seria contrário à pavimentação das ruas da 

cidade ou do interior, porém acredita na necessidade de observar a saúde 

financeira do Município de Nova Boa Vista/RS. Explicou que, caso contratado R$ 

5.000.000,00 (cinco milhões de reais) em financiamento, seriam pagos 

aproximadamente R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) de juros, conforme 

dados obtidos em instituição bancária. Explicou que se todo o asfalto construído 

até então custou R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), muito mais poderia ser 

realizado apenas com o juro do financiamento. Também destacou que o 

contrato de financiamento prevê 02 (dois) anos de carência e 08 (oito) anos 

para pagamento, ou seja, as próximas 02 (duas) administrações seriam 

prejudicadas, pois não haveria capacidade de investimento devido à grande 

dívida. O vereador já ouviu pessoas dizerem que a última administração 

também deixou dívida a ser paga, porém afirmou que o valor deixado em caixa 

era suficiente para a quitação dessa dívida. Questionou se o atual prefeito 

deixaria saldo em caixa para o pagamento do financiamento de R$ 5.000.000,00 

(cinco milhões de reais). Em aparte o Vereador Diogene Biegelmeier falou que, 

embora a administração tenha financiado R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), 

o custo da obra é muito maior, porque é preciso levar em conta todas as horas 

trabalhadas na produção e transporte de britas realizadas pela Secretara de 

Obras, além do serviço terceirizado, cujo gasto ultrapassa R$ 600.000,00 

(seiscentos mil reais). O Vereador Ido José Fritzen reforçou que não é contrário 

à construção de asfalto e que fica triste por escutar de algumas pessoas, que 

determinados trechos de estradas só não receberam pavimentação por “culpa” 

dos vereadores.  Ao contrário, falou que os vereadores conquistaram diversas 

emendas parlamentares, valores utilizados na construção de importantes obras. 

Além disso, também é preciso levar em conta a variação da economia, citando 

como exemplo a justificativa dada pelo Prefeito Municipal, que para 

contratação do financiamento estava em alta, com projeção de um grande 

crescimento, mas que agora apresenta queda de 25% (vinte e cinco por cento). 

Ido José Fritzen falou que preciso tomar cuidado com pessoas que dizem saber 

de tudo. O Vereador Ido também falou que a viagem à China custou R$ 



36.000,00 (trinta e seis mil reais), que até o momento não trouxe qualquer 

benefício para o município. Também citou os gastos de R$ 17.000,00 (dezessete 

mil reais) para realização de um projeto de rua coberta, que também não sairá 

do papel. Para Ido, isso é dinheiro mal investido, que poderia ser usado, por 

exemplo, para o custeio de exames à população. Concluiu o Vereador Ido José 

Fritzen. 3ª FASE DA SESSÃO: ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao 

Agente Legislativo para que fizesse a leitura dos Projetos, bem como ao 

Assessor Jurídico para emitir parecer quanto aos aspectos técnicos e jurídicos. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 031/2020: “Dispõe sobre a alteração da 

contribuição previdenciária dos servidores do Município de Nova Boa Vista, de 

acordo com a Emenda Constitucional nº 103/2019, e dá outras providências”. 

Os pareceres das comissões foram favoráveis ao presente projeto. Em 

discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, resultando 

APROVADO POR MAIORIA DE VOTOS (02 votos contrários, 06 votos favoráveis).  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 041/2020: “Autoriza o Poder Executivo a 

alienar, por meio de leilão público, o bem que relaciona”. Os pareceres das 

comissões foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. 

Após, o Projeto foi posto em votação, resultando APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS. O Vereador Gilmar Angelo Martinazzo realizou 

pedido verbal para votação em bloco dos Projetos de Lei nº 042/2020 e 

043/2020. Posto em votação o pedido, resultando aprovado por unanimidade.  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 042/2020: “Abre Crédito Especial no 

Orçamento do Município, indica recursos e dá outras providências”. PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 043/2020: “Abre Créditos Suplementares no 

Orçamento do Município, indica recursos e dá outras providências”. Os 

pareceres das comissões foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: 

Não houve. Após, os Projetos DE Lei nº 042/2020 e 043/2020 foram postos em 

votação, resultando APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O Vereador 

Gilmar Angelo Martinazzo realizou pedido verbal para votação em bloco dos 

Projetos de Lei nº 044/2020, 045/2020, 046/2020, 047/2020 e 048/2020. Posto 

em votação o pedido, resultando aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO Nº 044/2020: “Autoriza o Poder Executivo a renovar a 

contratação temporária de 01 (um) oficineiro, prevista na Lei Municipal nº 

1.831/2017, 1.888/2017, 1.947/2018, 1.977/2018, 2.059/2019 e 2.108/2019”; 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 045/2020: “Autoriza o Poder Executivo a 



renovar as contratações temporárias previstas nas Leis Municipais nº 

1.985/2018 e 2.118/2020 e dá outras providências”; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 046/2020: “Autoriza o Poder Executivo a renovar a contratação 

temporária de 01 (um) auxiliar de serviços gerais previsto nas Leis Municipais nº 

1.989/2018 e nº 2.119/2020”; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 047/2020: 

“Autoriza o Poder Executivo a renovar a contratação temporária de 01 (um) 

professor de matemática, previstas nas Leis Municipais nº 1.984/2018 e nº 

2.122/2020”; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 048/2020: “Autoriza o Poder 

Executivo a renovar a contratação temporária de 01 (um) fisioterapeuta 

previsto nas Leis Municipais nº 1.929/2018, 2.050/2019 e 2.109/2019”; Após, os 

Projetos de Lei nº 044/2020, 045/2020, 046/2020, 047/2020 e 048/2020 foram 

postos em votação, resultando APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 006/2020: “Altera horário de 

realização de Sessões ordinárias e dá outras providências”. Os pareceres das 

comissões foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. 

Após, o Projeto foi posto em votação, resultando APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.  4ª FASE DA SESSÃO: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não 

houveram Vereadores Inscritos. Em ato contínuo, o Presidente Vereador Ido 

José Fritzen agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, 

declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou a 

todos para participar da próxima Sessão Ordinária, no dia 14-07-2020 (quatorze 

de julho de dois mil e vinte) Os trabalhos foram dirigidos pelos Vereadores: Ido 

José Fritzen – Presidente e Gilmar Angelo Martinazzo – Secretário. Eu Gilmar 

Angelo Martinazzo, determinei que fosse lavrada a presente Ata que depois de 

Aprovada vai assinada pelo Presidente e por mim. 

 

 

 

                  Ido José Fritzen                   Gilmar Angelo Martinazzo 

   Presidente do Poder Legislativo                    Secretário 


